Ограждение на кровать раздвижное, ширина 80-140 см, высота 31-41 см, серый, арт. 4504.8



#### Для детей от 18 месяцев до 5 лет

Матрасы высотой 8-15 см: без адаптера

Матрасы высотой 15-25 см: с адаптером высоты

(адаптер входит комплект поставки)

## !!! ОБРАТИЕ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО В ПЕРВОМ СЛУЧАЕ ОПИСАНА СБОРКА БЕЗ ПРИМЕНЕНИЯ АДАПТОРА ВЫСОТЫ

#### 1.Подготовка

#### 1а) Проверить содержимое упаковки

Удалите тонкую трубку из более крупной трубки, потянув за язычок и проверьте, есть ли все детали. Обратите внимание, что трубы и заглушки и отверстия имеют различный характер. 6 покрытий пронумерованы внутри: A1, A2, B1, B2, C1 и C2.

#### 1b) Размещение гаек:

Вставьте 15 гаек в надлежащую шестигранную выемку деталей A1, B1 & C1.

## 2.Предварительная сборка правой стороны 2a) Присоединение труб

Положите лицевую панель A2 на пол перед собой и расположите 3 (16 мм) трубки в пазах (все эти трубки должны иметь выступы), как показано на рисунке. Трубка с просверленным отверстием должна находиться в середине между остальными двумя трубками. Средняя трубка должна быть расположена так, чтоб отверстие в трубке находилось слева.

#### 2b) Правильная установка труб

Убедитесь, что выступы, находящиеся на краях трубок, находятся в правильном положении в защитной канавке. Выступы на трубках должны быть направлены вертикально вниз в последней канавке, как показано на рисунке.

#### 2с) Привинчивание на лицевую панель

Приложите лицевую панель A1 на трубки и привинтите с помощью 5 винтов (винт M3x25 — 15 шт.в комплектации) к нижней панели, в которую вы ранее вставили гайки.

#### 3.Предварительная сборка левой стороны За) Присоединение труб

Положите лицевую панель С1 на пол перед собой и расположите 3 (14 мм) трубки в пазы. Труба с просверленным отверстием должна быть снова вставлена в середину между остальными двумя трубками, но на этот раз просверленное отверстие должно находиться справа. Еще раз, как и на этапе 2b), убедитесь, что выступы на трубках выставлены по вертикали вниз. Сравните их положение с иллюстрацией.

#### 3b) Привинчивание на лицевую панель

Теперь установите лицевую панель C2 на трубки и вверните ее на место с помощью 5 винтов к нижней панели, в которую вы ранее вставили гайки.

#### 3с) Установка крепежного элемента

Теперь установите фиксирующую застежку в центральную (среднюю) трубку. Для этого сжимайте пружину и вставьте обе защелкивающиеся защелки в просверленные отверстия.

#### 4.Соедените обе стороны

#### 4а) Соединение труб

Положите обе предварительно собранные боковые части рядом друг с другом и поместите трубки друг в друга, а средняя трубка должна использовать предохранительную кнопку. Сдвиньте обе стороны трубок вместе, насколько это возможно, так, чтобы кнопка входила в отверстие. Возможно, вам придется повернуть трубку так, чтобы отверстие было друг над другом, и кнопка могла встать на свое место.

#### 4b) Присоединить трубки в панель

Теперь положите панель В1 под предварительно собранные трубки. Обратите внимание, что и на этот раз в панель вставлены гайки, а выступы на трубке вставлены в пазы вертикально вниз (см. Шаг 2b)

#### 4с) Сборка и завинчивание

Положите сверху на собранные трубки панель B2 и привинтите с помощью 5 винтов к нижней панели, в которую вы ранее вставили гайки.

#### 5.Выравнивание и настройка

#### 5а) Установка ограждения на ножки/опоры

Поместите в отверстия 3-х ножек до упора выступы на нижней стороне панели.

#### 5b) Регулировка ширины ограждения

Нажмите предохранительную кнопку и соедините трубки для требуемой длины. Балки нужно вытаскивать до щелчка кнопки. Обратите внимание, что кнопка безопасности всегда должна быть снаружи.

### **5c)** Соблюдайте меры безопасности и используйте адаптер высоты

Соблюдайте меры безопасности для минимальных и максимальных измерений. Расстояние между нижней трубкой и матрасом не должно превышать 11 см, в противном случае существует опасность травмы головы (Зажим).

Кроме того, верхняя труба должна находиться на высоте не менее 16 см над матрасом, чтобы ребенок не мог выпасть из кровати. Используйте адаптер высоты, если у вас толстый матрац. Поместите это между стержнями и ногой, таким образом, чтобы высота была увеличена на 95 мм.

#### Инструкции по технике безопасности

Предупреждение - прочитайте внимательно - сохраните для дальнейшего использования! Только для домашнего использования.

#### Для детей от 18 месяцев до 5 лет.

Ограждение на кровать должно быть выше над поверхностью матраца не менее чем на 16 см (при необходимости использовать адаптер высоты). Все монтажные детали всегда должны хорошо крепиться. Ограждение на кровать должно допускаться к двухъярусным кроватям. Продукт должен быть

защищен от скольжения (например, путем прочной фиксации между кроватью и матрицами).

Между решеткой кровати и другими вещами между 11 и 23 см не должно возникать пробелов (может возникнуть опасность травм головы и шеи).

Решетка не должна использоваться, когда ее часть сломана, изношена или потерта. Очищайте обычными бытовыми моющими средствами. Этот продукт был разработана для защиты ваших детей. Это не игрушка и не заменяет обязанности взрослых контролировать его использование. Регулярно контролируйте функциональность данного продукта.

# !!! ОБРАТИЕ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ДАЛЕЕ ОПИСАНЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ШАГИ ДЛЯ СБОРКИ С ПРИМЕНЕНИЕМ АДАПТОРА ВЫСОТЫ

В данном случае используются дополнительные трубки и дополнительные крепежные элементы.

Дополнительная комплектация для сборки с адаптером высоты:

- 1 х 16 мм трубка без наконечника
- 1 х 14 мм трубка без наконечника
- 2 х винта, М3х35
- 2 х гайки-самофиксирующиеся, M3 с вставками для предотвращения раскручивания
- 4 х плоские шайбы

Дополнительные шаги к основной инструкции по сборке:

- 1b) Вставьте дополнительные винты с плоскими шайбами в детали A2 и C1
- 2a) Вставьте 4-ю трубку без наконечника диаметром 16 мм в часть А2 над винтом
- 2c) Затяните плоскую шайбу и гайку дополнительным винтом в части A2
- 3a) Вставьте четвертую трубку без наконечника диаметром 14 мм в часть C1 над винтом
- 3b) Установите плоскую шайбу и затяните гайку на дополнительный винт в части C1
- 4a) Вставьте все 4 трубки друг в друга (следуйте иллюстрированным инструкциям)

**ВНИМАНИЕ:** Пожалуйста, учитывайте возраст вашего ребенка!

**ВНИМАНИЕ:** в данном ограждении нет расстояния между элементами от 11 см до 23 см, что снижает риск травмирования Вашего ребенка, т.е. у ребенка нет возможности просунуть голову между элементами конструкции!

**COBET:** Используйте напечатанные иллюстрации на упаковке для установки. Обязательно проверьте расстояние между нижним перильцем-трубкой и матрасом при нажатии на матрас вниз!

!!!Инструкция: Внимательно прочитайте ЭTV инструкцию перед использованием (установкой) изделия. Изделие может не выполнять свою функцию, если вы не следуете инструкциям по применению. Сохраните инструкцию для использования в будущем. !!! Инструкция по безопасности: этот продукт создан для обеспечения безопасности ваших Используйте изделие только по назначению соблюдайте указания по технике безопасности. Это не игрушка. Регулярно проверяйте исправность (наличие повреждений). Не используйте, если в продукте выявлены неисправности (повреждения).